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 Az ösztöndíjnak köszönhetően lehetőségem volt olyan témákba merülni, amelyek 

mostanában foglalkoztatnak. Különböző íróktól olvasgattam a kalendáriumról, hónapjainkról, s 

azok közti rendről, majd kísérletezgettem, hogy milyen vizuális nyelvvel tudom ezt a magam 

módján megközelíteni. Kissé eltértem az eredetileg pályázott témámtól, egy rövid tanulmányt 

írtam az ünnepekről az olvasottak alapján, majd úgy éreztem, hogy inkább emelném ki a tizenkét 

hónap székely megnevezését egy kisebb könyv formájában. Megszoktuk, hogy a hónapok római 

megnevezését használjuk, viszont nem tartom olyan fontosnak, mint a hazai megnevezéseket, 

melyek a hónapok milyenségét, karakterét sugallják. Ezt a tizenkét karaktert fotók által és digitális 

rajz beavatkozásával valósítottam meg, impressziók születtek, irányok. A képek absztrakt jelleget 

öltenek, átmenet született a digitális világ és a természetfotó között, melyek közt hiszem, hogy van 

átjárás. A képek nem konkrétumok, a fényképek és a foltok mind a tizenkét esetben összeforrtak 

egy-egy szubjektív arculattá. Róluk van szó: Fergeteg hava (Január), Jégbontó hava (Február), 

Kikelet hava (Március), Szelek hava (Április), Ígéret hava (Május), Napisten hava (Június), Áldás 

hava (Július), Újkenyér hava (Augusztus), Földanya hava (Szeptember), Magvető hava (Október), 

Enyészet hava (November), Álom hava (December). Új utakat kerestem a leképezésre, és ezek 

képek mellé egy kevés szöveget társítok, melyeknek együttese a meghatározó. Ezt követően ennek 

könyvbeli formája egy tervezettebb folyamatot vesz igénybe, a fejezetek címei, tipográfia és a 

könyvkötés által egy homogénebb dolog születik.  Mellékelem a megvalósított képeket és a 

szövegtanulmányt, még néhány igazítás hiányzik és nem utolsó sorban ezeknek összefűzése.  

Továbbá az ösztöndíj alatt szerencsém volt egy budapesti kreatív csapattal dolgozni, ahol 

betekintést kaptam a vizualitás különböző médiumaiba.  

 Időközben meg bővült a portfolióm kisebb projektekkel, melyeket itt lehet megtekinteni: 

https://issuu.com/fazakasnono/docs/fazakasnoemi-cv-portfolioo2016,  

 Az ösztöndíj megkönnyítette, hogy Budapesten éljek, és részt vegyek olyan eseményeken, 

amelyek szélesítik látókörömet, pl. elsajátíthattam egy könyvkötési kurzuson a könyv formai 

születésének folyamatát.  



Hálás vagyok, hogy egyike lehettem az ösztöndíjasoknak, mely egy fontos támaszként szolgált 

ezen évem során.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


